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NOTA DE PRENSA

TOÑA GÓMEZ
"Lo que tiene lugar”
Del 9 de mayo al 8 de junio.
Exposición de pintura. 
Inauguración Jueves 9 de mayo a las 20h.
Horario de visita a la exposición: 
De Martes a Sábado de 10.30h a 14.30h // 17.00 a 21.00h.
TOÑA GÓMEZ, Málaga 1954.

Ha participado en más de cien exposiciones tanto individuales como colectivas, de las que cabe destacar las patrocinadas por el Mediterráneo Centro de Arte MECA (Almería). Así mismo ha mostrado su obra en diferentes certámenes y ferias, de las que cabe destacar especialmente por su proyección internacional, ARCO en sus ediciones 2007, 2008 y 2009.

En su faceta multidisciplinar ha ilustrado y participado en más de once publicaciones, sus obras pueden contemplarse no sólo en colecciones privadas, sino en centros de arte contemporáneo como el MECA Mediterráneo Centro de Arte, y en museos como el Museo Arqueológico y el MAA Museo de Arte Contemporáneo, ambos en Almería. 
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“La nada oculta el todo”. T.Mixta/PVC. Políptico ensamblado-col.variable. 280 x 150,5cm.
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Hilar. T.Mixta /lienzo. Tríptico. 20 x 80 cm.

En palabras de la artista:

“Lo que tiene lugar…”
…sigue formando parte de mi proceso de aproximación a la naturaleza, un recorrido marcado por el impulso vital para tratar de comprenderla. Vida y trabajo han crecido juntos, evolucionando a medida que me he ido identificando con ella y descubierto, junto a su belleza y sencillez, la multiplicidad de sus lenguajes, tan ricos en formas y conceptos, donde el sentido del tiempo cobra relevancia de forma  anónima, cíclica, mutante…

…igualmente, el trabajo plástico ha pasado por procesos cíclicos de adaptación y cambio, siendo a partir de 2003, con cinco elementos, donde los vínculos entre naturaleza y significados paralelos se hacen cada vez más latentes, ramificándose en los últimos años hasta llegar a la actualidad, en un conjunto de secuencias o series, identificadas como: cinco elementos, metáforas, microformas,  espacios en la memoria, orden y caos, en cuyas obras quedan recogidos los enfoques y desarrollos expresivos diferentes, que a modo de viaje de ida y vuelta como artista, necesitaba y sigo necesitando explorar.

Lo que tiene lugar… o la recopilación de obras expuestas obedece a una doble intencionalidad: mostrar el orden y caos” como parte integradora y referente en la que se sitúa la serie y la alusión explícita  al concepto de “el lugar” en sí.

…

…solemos decir que la naturaleza nos invita a pensar libremente cuando en realidad ni ella es libre ni nos hace libres; simplemente nos invita a liberar nuestra dimensión universal y participar de lo inabarcable.

…tal vez esa dimensión inabarcable, cercana al silencio esencial, se explique mejor en blanco y negro. 

TOÑA GÓMEZ, abril 2019.
Más información: T. 915 410 211. www.movart.es
