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NOTA DE PRENSA
Lucas Vázquez de la Rubia

"Creerse dos”
Del 5 de abril al 4 de mayo.
Exposición de escultura y pintura. 
Inauguración Jueves 5 de abril a partir de las 20h: cocktail y actuación musical sello GrabacionesDeTripa.
Horario de visita a la exposición: 
De Martes a Sábado de 10.30h a 14.30h // 17.00 a 21.00h.
Dentro de la programación de SYMPHONOS, Festival de las Artes en el Barrio de la Música, creado e impulsado por la  Asociación Entorno Conde Duque. www.entornocondeduque.es
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“Creerse dos” de LUCAS VÁZQUEZ DE LA RUBIA (Madrid 1986), gira entorno al límite como concepto plástico. A través de la escultura y la pintura, la obra pretende mediante diferentes variaciones (preguntas-respuestas), manifestar los límites/fronteras/contradicciones no con un fin puramente bello, sino con una estética fundada en el carácter fronterizo del ser humano. Así pues, el límite funciona como idea simbólica sobre la cual gira la obra de arte.
Mediante diferentes variaciones plásticas, el proyecto profundiza sobre las relaciones y dualidades que existen dentro del ser humano y su entorno más inmediato. Siempre contemplando el límite como esa frontera, ese muro, que separa la dicotomía en la que vivimos.

“Pues es entre lo que aparece y lo que se repliega donde está el hombre”.

En esa dicotomía, entre esas fuerzas constantes, es donde reside el estudio y el desarrollo de esta exposición: Simbiosis y dialéctica de los contrarios.

El proyecto se conforma a modo de serie/variaciones. El hecho de trabajar con variaciones hace que la obra desarrolle un lenguaje que pareciera repetir formas y contenidos, y que sin embargo, dan continuidad a la exploración e inquietud, de forma unitaria pero continua. 
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Más información: T. 915 410 211. www.movart.es
