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NOTA DE PRENSA

"LA VIDA SILENCIOSA"
Del 4 al 31 de Octubre
Exposición de pintura de LORENA GARCÍA MATEU 
Inauguración Jueves 4 de Octubre, 19.30h
Horario de visita: 
Martes - Sábado de 10.30h a 14.30h // 17.00 a 21.00h

El próximo jueves 4 de Octubre a las 19:30h, Lorena García Mateu presenta “La vida silenciosa” en la galería de arte MovART. 
La obra pictórica de LORENA GARCÍA MATEU (Valencia, 1983) parte del vínculo esencial del ser humano con el universo y la naturaleza. En sus últimos proyectos, que desprenden cierto sentido de la Ecología, son planteadas tanto incógnitas existenciales como otros escenarios vitales posibles de continuo enlazados con el tempo vegetal.

“La vida silenciosa” es el nuevo proyecto con el que despliega una elegante sinfonía pictórica única, reflejo del auténtico compromiso con el planeta, la belleza, la reflexión y el cuidado vital. 

En él queda representado el misterio vegetal nocturno: la artista se detiene ante el enigma de la naturaleza, asumido de forma plenamente consciente. Son la magnificencia, el equilibrio y la potencia de lo salvaje natural así como la humildad vegetal de lo doméstico, asuntos que le inspiran profundamente. 
“La vida silenciosa es una serie de pinturas en las que las plantas son las protagonistas, convirtiéndose en el único motivo del cuadro. Un mirada que pretende ir más allá de la mera representación de la forma y del color, queriendo expresar por medio de lo pictórico el misterio de la vida que la naturaleza propone. Mediante atmósferas nocturnas y juegos de claroscuro, estas primitivas compañeras que habitaban la tierra antes que nosotros, se van desplegando en los diferentes lienzos evocando lo desconocido de su presencia y el silencio de sus movimientos.

Esta exposición sugiere un homenaje a la vida silenciosa que se da a nuestro alrededor, con sus tiempos lentos, que crean un evento fascinante en el que cada elemento es tan importante como el conjunto.”
Lorena García Mateu
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Lorena García Mateu. El despertar. Óleo/lienzo. 146 x 97 cm. 2018
Más Info y contacto:
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